

Режим занятий обучающихся

Режим занятий обучающихся утвержден «Положением о режиме занятий обучающихся в ГБПОУ «Донецкий техникум промышленной автоматики имени А.В. Захарченко».

Образовательная деятельность по образовательным программам среднего профессионального образования организуется в соответствии с утвержденными техникумом учебными планами, календарными учебными графиками, рабочими программами воспитания и календарными планами воспитательной работы, в соответствии с которыми составляется расписание учебных занятий по каждой специальности.

Учебные планы утверждаются директором техникума до 1 сентября нового учебного года на основе Федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования, Федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования с учетом требований рынка труда.

Календарный учебный график разрабатывается и утверждается до 1 сентября нового учебного года в соответствии с выполнением контрольных цифр приема.

Режим занятий в техникуме регламентируют следующие документы:

- приказы директора техникума;
- расписание учебных занятий, консультаций;
- календарные планы воспитательной работы;
- график учебного процесса;
- расписание промежуточной и государственной итоговой аттестации.

Учебный год в техникуме для обучающихся очной формы обучения начинается 1 сентября и заканчивается в соответствии с учебным планом соответствующей образовательной программы. В техникуме принята семестровая организация учебного процесса. Периоды обучения завершаются промежуточной аттестацией и каникулами. Период проведения промежуточной аттестации определяется календарным учебным графиком. Количество экзаменов в процессе ПА в учебном году не превышает 8, а количество зачетов и дифференцированных зачетов – 10 (без зачета по физической культуре). Конкретные формы и процедуры текущего контроля и ПА доводятся до сведения студентов в течение первых двух месяцев от начала обучения. На каждую экзаменационную сессию составляется расписание экзаменов и экзаменационных консультаций, которое доводится до сведения обучающихся не позднее чем за две недели до начала сессии.

В процессе освоения ООП СПО обучающимися предоставляются каникулы, продолжительность которых составляет от 8 до 11 недель в учебном году, в том числе не менее двух недель в зимней период.

Объем учебных занятий и практики не превышает 36 академических часов в неделю.

Продолжительность учебной недели составляет 5 дней для всех видов аудиторных занятий и 6 дней – для практики (учебной) и руководства дипломным проектированием.

Для всех видов аудиторных занятий академический час устанавливается продолжительностью 45 минут. Занятия в техникуме проводятся в форме пары – двух объединенных академических часов. Продолжительность перемен между уроками 5 минут, между парами – 10 и 30 минут. Учебные занятия в техникуме начинаются в 08:00 и заканчиваются в соответствии с расписанием. Для питания предоставляется перерыв продолжительностью 30 минут после второй пары занятий.